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Об утверждении результатов публичных слушаний по вопросу раздела земельного участка и предоставления  разрешения на отклонение от предельных параметров минимальных размеров земельного участка с кадастровым номером 56:21:1301007:163
	
	


На основании протокола проведения публичных слушаний от 21.12.2020г. по вопросу предоставления  разрешения на отклонения от предельных параметров минимальных размеров земельного участка в результате раздела земельного участка  с кадастровым номером 56:21:1301007:163, руководствуясь со ст.37, ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом РФ от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 01.09.2014г. №540  "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков", Уставом муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Решением Совета Депутатов от 05.05.2017г №68 "Об утверждении правил  землепользования и застройки  муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области" и на основании Постановления администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 08.03.2013г. №245-п «Об утверждении проекта планировки (после корректировки) земельного участка жилого массива «Заречье» в п. Ленина Оренбургского района Оренбургской области»:
1. Утвердить результаты публичных слушаний по вопросу предоставления  разрешения на отклонения от предельных параметров минимальных размеров земельного участка в результате раздела земельного участка  с кадастровым номером 56:21:1301007:163, расположенного по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, пос. Ленина, ул. Ленинская,  уч.67, площадью 1321 м. кв.,  на три земельных участка: 
- земельный участок площадью 87 м.кв., местоположение: Российская     Федерация Оренбургская область, Оренбургский район, Ленинский сельсовет, п. Ленина, ул. Ленинская, на земельном участке расположено здание магазина с кадастровым номером 56:21:1301005:68, категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование- магазины;

- земельный участок площадью 91 м.кв., местоположение: Российская      Федерация Оренбургская область, Оренбургский район, Ленинский сельсовет, п. Ленина, ул. Ленинская, на земельном участке расположено здание магазина с кадастровым номером 56:21:1301007:341, категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование- магазины;

- земельный участок площадью 1142 м.кв., местоположение: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, Ленинский сельсовет, п. Ленина, ул. Ленинская, уч. 67, на земельном участке расположен жилой дом с кадастровым номером 56:21:1301007:289, категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование- индивидуальное жилищное строительство.
2. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой. 
3. Постановление вступает в силу с момента его подписания.
Заместитель главы администрации                                                                                                                       муниципального образования                                                                Д.Е. Бородин
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