ПРОТОКОЛ  
публичных слушаний  по проекту внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области
Дата и время проведения: 
02.09.2021 г. 18-00 часов местного времени
Место проведения: 
администрация Ленинского сельсовета,
расположенная по адресу: п. Ленина, 
ул. Ленинская, 33
Регистрация участников проведена: 17.40 часов местного времени.
Всего присутствующих: - 25 человек. Зарегистрированных на участие - 22 чел.
Председатель комиссии: Н.В. Бондарев - глава муниципального образования  Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
Заместитель председателя комиссии: М.Р. Яхудин - заместитель главы  муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
Секретарь: Е.М. Силютина –  специалист по землеустройству  МКУ «УХиО администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».
Член комиссии: Ю.А. Вакуленко - архитектор МКУ «УХиО администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».
Организатор публичных слушаний: администрация муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
Инициатор публичных слушаний: ООО «Уралмаркет».
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Внесение изменений в Генеральный план муниципального образования Ленинский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области.

2. Внесение изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Ленинский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области.

Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области:

Сегодня проходят публичные слушания по двум вопросам: внесение изменений в генеральный план  и внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Ленинский сельсовет. Инициатор проведения данных публичных слушаний — ООО «Уралмаркет», действующий по доверенности от группы компаний-собственников земельных участков.  Материалы проекта размещены в Федеральной информационной системе 11 июня 2021 года.  Постановление о проведении  публичных слушаний от 15.07.2021 года №166-п,  размещено на  официальном сайте администрации муниципального образования и в газете « Сельские вести»  от 22 июля 2021 года №53 (11178), страница 15. Все предложения и замечания по проекту принимались в период с 30 июля по 01 сентября 2021 года, в  данный период была организована экспозиция. В ходе публичных слушаний будет применяться аудиозапись  и видеозапись мероприятия.
СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу:
 О.Н. Лагода- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Группа компаний   в составе: ООО «Уралмаркет»,   ООО «Старт»,  ООО «Диалог»,  ООО «Абсолют»- собственники земельных участков:
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приняла решение  о необходимости проведения работ по включению в черту населенного пункта поселок Ленина Оренбургского района Оренбургской области вышеуказанных земель сельскохозяйственного назначения с целью жилищного строительства.

В соответствии со ст. 24, 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации заинтересованные лица направили заявления в адрес администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, в результате получено постановление №390-п от 23 декабря 2020 года «О подготовке проекта внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».

Группа компаний уполномочила вести все работы в рамках проекта ООО «Уралмаркет». 
Были заключены договора с ООО «Геоград»:
- на выполнение работ по разработке проекта внесения  изменений в генеральный план муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 28 января 2021 года №3а/21;
- на выполнение работ по разработке проекта внесения  изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Ленинский сельсовет    Оренбургского района Оренбургской области от 28 января 2021 года №4а/21.
В рамках вышеуказанных договоров разработаны проекты, которые представлены на данных публичных слушаниях.
В ходе разработки проектов проведено и представлено:
1. Предложения по изменениям границ населенного пункта п. Ленина Оренбургского района Оренбургской области.
1. Уточнение функционального зонирования территории с учётом поступивших предложений от администрации муниципального образования и заинтересованных лиц.
2. Уточнения по изменению  действующего законодательства в отношении градостроительной деятельности.
3. Уточнения по вновь принятым и откорректированным программам муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
Проект размещен в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования (ФГИС ТП) 11 июня 2021 года, получено согласование  от Правительства Оренбургской области, истек 2 месячный срок согласования проекта с администрацией Оренбургского района, ответ не получен, проект считается автоматически согласованным (п.7-8 ст. 25 Градостроительного кодекса РФ).  Заключений с несогласием с   предложениями   проектов от органов местного самоуправления и органов власти региона не поступило.
Общий участок ограничен с севера, запада и востока - землями сельскохозяйственного назначения, с юга и частично востока – автомобильной дорого федерального значения Р-239 Казань-Оренбург-Акбулак-гр. Республики Казахстан, с запада – автомобильной дорогой «Обход города Оренбурга». На противоположной стороне дороги расположены ЖК  Пушкино  и ЖК Заречье п. Ленина. Таким образом, проектируемый микрорайон встраивается в существующую жилую структуру. Общая площадь массива земель, включаемых в черту населенного пункта п. Ленина составляет  5 791 386 кв. метров (579 га). Данные земельные участки сформированы в единый массив, имеют смежные границы, либо разделены земельными участками общего пользования (дорогами), которые предстоит сформировать в соответствии с нормативными требованиями для   объектов транспортной инфраструктуры.
Территория свободна от застройки. 
Объектов культурного наследия на проектируемой территории не выявлено. Памятники природы на данной территории отсутствуют.
Для определения направления  дальнейшего развития территории  был разработан  эскизный проект планировки на данные участки, в соответствии с которым  планируется освоение данного микрорайона домами усадебного типа - индивидуальная жилая застройка,  секционными и блокированными домами до 3-х этажей - малоэтажная жилая застройка. С учетом эскизного проекта планировки на включаемых участках выделены территории усадебной застройки – 307 га; секционной и блокированной застройки – 170 га.
Плотность населения принята  согласно местным нормативам градостроительного проектирования муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
На включаемых участках возможно расселение порядка 29000 человек при среднем составе семьи в 3  человека,   плотностью 24 чел/га для усадебной застройки и 130 чел/га для секционной и блокированной застройки.
Планируется на данной территории размещение всех объектов социальной инфраструктуры: школ, детских садов, центра детского творчества, плоскостных спортивных сооружений и детских площадок;   предприятий торговли и общественного питания, предприятий и организаций коммунальной инфраструктуры. При размещении объектов будет в обязательном порядке  учтен нормативный радиус их доступности.
Естественный рельеф проектируемого участка плоский, имеет  понижение в основном с севера-запада на юго-восток. Отвод поверхностных вод  будет обеспечиваться естественным путем  в существующие овраги на нижележащую  местность, в районе застройки - через водопропускные трубы под дорогами  и лотки.
В целях определения  возможности обеспечения проектируемой площадки инженерными коммуникациями запрошена возможность технологического присоединения к сетям газоснабжения и электроснабжения, получены ответы, подтверждающие возможность технологического присоединения к вышеуказанным сетям.
При территориальном, экономическом и социально-экономическом анализе данной территории собственниками участка в целях обеспечения сетями водоснабжения и водоотведения жилого микрорайона  принято решение   о создании различных условий  подключения участков под ИЖС к объектам коммунальной инфраструктуры с целью снижения  стоимости участка:
- участки  с индивидуальными скважинами и местными локальными очистными (ЛОК);
-  участки с центральным водоснабжением и местными локальными очистными (ЛОК);
-участки  с центральным водоснабжением и центральным водоотведением.
 Участки под блокированную жилую застройку и секционную малоэтажную застройку планируется обеспечить центральным водоснабжением и центральным водоотведением со  строительством   водозабора и  локальных очистных сооружений, а также линейных сетей инженерной инфраструктуры. Данный вопрос более детально  вместе с расчетами и техническими условиями  будет проработан в ходе подготовки проекта планировки и проекта межевания данного микрорайона.
Озеленение территории предусматривается 4 видов:
- парки и скверы;
-защитные лесополосы по  периметру микрорайона;
-линейное озеленение  вдоль улиц;
-озеленение объектов капитального строительства.
На территории жилой застройки, а также территории, предусмотренной под размещение общественных объектов, предполагается размещение площадок для  контейнеров - му​соросборников с учетом количества жителей и нормативного расстояния от подъездов жилых домов и детских площадок - 20 м. Мусор из мусоросборников вывозить следует ежедневно на специально отведенные полигоны по договору с обслуживающей управляющей компанией.
Планируется  в данном жилом микрорайоне создание управляющей компании, которая будет осуществлять водоснабжение и водоотведение, озеленение, очистку  территории от мусора, содержание и очистку от снега внутрипоселковых дорог.
Транспортная инфраструктура микрорайона будет решена путем строительства   сети внутрипоселковых дорог, местоположение которых будет уточнено в проекте планировки и проекте межевания жилого микрорайона, дороги - обхода жилого  микрорайона с выходом на существующие дороги федерального и регионального значения, а также создание дороги - дублера, объединяющей жилые  комплексы Заречье, Ясенево, Владыкино, с новым микрорайоном вдоль существующей транспортной развязки. 
Съезды  в микрорайон  имеются с автодороги общего пользования федерального значения Р-239 Казань-Оренбург - Акбулак до  границы с Республикой Казахстан и автодороги общего пользования регионального значения  Обход г. Оренбурга:
- ФКУ Упрдор «Приуралье» подтвердило наличие двух съездов с автодороги общего пользования федерального значения Р-239 Казань-Оренбург- Акбулак до   границы с Республикой Казахстан справа по ходу километража на км 705+854 и км 707+189;
- ГУДХОО подтвердило наличие съезда в районе ООО «Родник удачи» и согласовало новый съезд с автодороги общего пользования регионального значения   Обход г. Оренбурга на км 9+350, технические условия получены.
Транспортное обслуживание предполагается двух видов: общественный транспорт и индивидуальный.  Предлагается   рассмотреть маршрут общественного транспорта, который будет проходить по территории сельсовета через планируемую застройку, а также ЖК «Пушкино», ЖК  «Ясенево», ЖК «Владыкино»  и  ЖК «Заречье»,  с учетом радиусов доступности остановок транспортных средств. 
На включаемых в черту населенного пункта участках имеются зоны с особыми условиями использования территории:
- для объекта «Техзона по обращению с отходами 3-5 классов опасности», расположенного на земельном участке с кадастровым номером 56:21:1302001:196, показана проектная СЗЗ в размере 500 метров  на основании разработанного проекта, получившего положительное санитарно-эпидемиологическое заключение Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Оренбургской области № 56.01.08.000.Т001278.1220 от 15.12.2020г, проект направлен на рассмотрение главного санитарного врача Российской Федерации;
- для планируемого АБЗ, показана проектная СЗЗ в размере 300 метров на основании разработанного проекта, получившего положительное Санитарно-эпидемиологическое заключение Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Оренбургской области № 56.01.08.000.Т000167.03.21 от 04.03.2021г. и заключение главного санитарного врача Оренбургской области.
От вышеуказанных объектов санитарно-защитная зона   закрывает часть территории, предлагаемой к включению в черту населенного пункта. На данной территории невозможно размещение жилых объектов, объектов социально-культурного назначения, объектов торговли. Заказчиком принято решение о размещении в данной зоне объектов производственного и коммунально-складского назначения: автосервисные мастерские, мойка, территория гаражей для жителей секционной и блокированной застройки, площадка коммунального предприятия (управляющей компании) микрорайона с размещением спецтехники и теплицы, складские помещения и предприятия по реализации строительных материалов.  У меня все по первому вопросу.
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет: 
Теперь приступим к вопросам к докладчику по теме слушаний. Прошу каждого выступающего четко называть свою фамилию, имя и отчество, для фиксации в протоколе, а затем формулировать свои вопросы. Есть вопросы?
Семенов С.В.- житель поселка Ленина 
Мы услышали о планируемом развитии территории, но нас как жителей данного поселка интересует вопрос как ваша организация планирует вкладываться в территорию в плане решения социальных вопросов и что получит поселение от реализации данного проекта? И какие сроки  реализации проекта?
 Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»
Я, конечно, могу ответить на ваши вопросы, но будет наверное более корректно, если на данные вопросы ответит наш коммерческий директор.
Гусев А.В.
В ответ на ваш вопрос хочу перечислить ряд преференций, которые получит поселение от реализации нашего проекта:
1.1. Увеличение кадастровой стоимости земельных участков и вследствие этого увеличение налогов, поступающих в бюджет поселения (ориентировочно в 200-250 раз):
1кв. м.- земель с/х назначения  стоит 2,72 рублей - кадастровая оценка;
1кв. м.- земель населенных пунктов  стоит 652,23 рублей - кадастровая оценка.
1.2.Строительство новых объектов капитального строительства, что значительно увеличит объем налоговых поступлений в бюджет.
1.3. Поступление части налоговых платежей от предприятий и  организаций, зарегистрированных на территории Ленинского сельсовета.
1.4. Создание новых рабочих мест на предприятиях, в организациях.
1.5. Возможность для  молодежи закрепиться в сельской местности за счет повышения  уровня жизни,  возможности трудоустройства и создания условий для дальнейшего  развития личности.
1.6. Возможность размещения социально значимых объектов на территории поселения, наличие площадок под их строительство.
1.7. Собственник планирует рассмотреть вопрос о передаче в собственность администрации нескольких участков для предоставления их в безвозмездное срочное пользование для  молодых специалистов востребованного  узкого профиля в целях обеспечения их жильем  по  федеральным программам.
1.8.    Создание жилищного фонда под реализацию федеральных программ: военные сертификаты, молодые семьи, дети-сироты, переселенцы.
Десятерик А.- проектировщик ООО «Геоград»
Я хотел бы добавить  к выступлению Ольги Николаевны, что в данном проекте, помимо уже упомянутых задач, решался вопрос  размещения объектов муниципального значения, это вы можете увидеть на карте, более детальная проработка по данным  объектам будет выполнена в проекте планировки на следующем этапе планирования.
 Кошелев А.Ю. -  житель посёлка Ленина, депутат  Совета депутатов МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области
Я хотел бы уточнить, что будет сначала: объекты, а потом дома, или дома, а потом объекты?
 Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»
Конечно, сначала дома и жилые кварталы, а потом уже объекты соцкультбыта, объекты должны быть востребованы населением.
 Луговая Г.А.-  житель посёлка Ленина, депутат Совета депутатов МО Ленинский сельсовет
У нас есть негативный пример развития территорий  жилищного строительства: до сих пор нет школы в ЖК «Заречье»,  ЖК «Пушкино» вообще заброшено, третьего такого развития событий нам не нужно. 
Семенов С.В. - житель поселка Ленина 
Давайте оставим проблемы ЖК «Пушкин» за пределами наших публичных слушаний, а будем  задавать вопросы по существу о строительстве объектов на новой территории.
 Незарегистрированный участник публичных слушаний- представитель ООО «Велес»:
Как вы планируете строить школы, детсады рядом с нашими объектами с установленной санитарно-защитной зоной? Здесь радиус 1 км, 500 метров?
Десятерик А.- представитель  ООО «Геоград»
 Ни на территории санитарно-защитной зоны, ни вблизи от нее объекты соцкультбыта размещать не планируется.
Хочу отметить, что хотя заказчиком проекта является ООО «Уралмаркет», но в проекте учтены все пожелания администрации и измененные требования законодательства по содержанию и оформлению материалов проекта, внесены новые программы сельсовета и  изменения в ранее существовавшие: в отношении объектов регионального и муниципального значения: дорог, детского сада в ЖК «Заречье».
 Яхудин М.Р.- заместитель  главы МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области
Зачем сейчас говорить о Заречье и наших программах на данных публичных слушаниях?
 Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Мунир Рилович, специалист просто поясняет, что проделанная работа выполнена  не только в интересах ООО «Уралмаркет», но и администрации сельсовета.
 Яхудин М.Р.- заместитель  главы МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области
В ходе публичных слушаний неоднократно мы слышали выражение «заинтересованные лица» в отношении строительства социальных объектов. Кто они?
 Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Заинтересованные лица - это те, кто заинтересован в развитии данной территории. В первую очередь это собственники земельных участков и администрация МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области. Поскольку собственники участков планируют застройку с привлечением генерального застройщика, то возможны три сценария  развития событий:
1. собственник резервирует участок под социальный объект в соответствии с проектом планировки и передает его администрации для дальнейших мероприятий по проектированию и строительству объектов;
2. собственник  совместно с застройщиком принимает решение о строительстве объекта и последующей его продаже под инвестиции областного и федерального бюджета;
3. собственник совместно с застройщиком, осуществляют строительство объекта и используют его как коммерческую недвижимость.
В целях развития территории застройщик как заинтересованное лицо планирует участвовать  в привлечении финансовых средств из бюджетов различных уровней.
 Луговая Г.А.- житель п. Ленина,  депутат Совета депутатов МО Ленинский сельсовет
Вы не ответили по срокам реализации проекта.
Гусев А.В.-коммерческий директор , представитель ООО «Уралмаркет»:
 Первый этап - проектирование: начало работ- 01 декабря 2020 года,   окончание работ - 01.07.2022 года.
 Второй этап - получение технических условий: начало работ- 01.01.2022 года; окончание -31.12.2022 года.
 Третий этап - застройка жилого микрорайона: начало работ -01.07.2022 года, окончание- 01.11.2031 года.
 Кузнецова Л.В. – житель п. Ленина, депутат Совета депутатов МО Ленинский сельсовет.
Вот молодой человек спрашивал про СЗЗ, вы представитель асфальтового завода? У нас что, асфальтовый завод будет располагаться в центре населенного пункта?
Незарегистрированный участник публичных слушаний - представитель ООО «Велес»:
Я об этом и говорил, что наше предприятие  уже действует и вообще установлена СЗЗ 1 км, как можно разместить жилые дома в непосредственной близости?
 Лагода О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
 Молодой человек, прошу обратить внимание на карту. Вот ваше предприятие, оно расположено в производственной зоне, СЗЗ установлена 300 метров. О какой санзоне размером 1000 метров  вы говорите 
Незарегистрированный участник публичных слушаний - представитель ООО «Велес»:
Там рядом с нами расположен мусоросжигательный завод, у него СЗЗ 1000 метров.
 Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
О каком мусоросжигательном заводе идет речь? Таких объектов на территории поселения нет. Есть объект «Техзона по обращению с отходами 3-5 классов опасности», расположенный на земельном участке с кадастровым номером 56:21:1302001:196, показана установленная  СЗЗ в размере 500 метров  на основании разработанного проекта, получившего заключение главного санитарного врача России.
Данные зоны нанесены в графическом материале, они установлены и  на территории СЗЗ не планируется жилищное строительство, там будут размещены объекты коммунально-складского назначения  или  объекты по обслуживанию жилой застройки: автомойки, станции  технического обслуживания, гаражи и т. д.
Кузнецова Л.В. – житель п. Ленина, депутат Совета депутатов МО Ленинский сельсовет.
Асфальтовый завод и мусоросжигательный или как он там называется, так и останутся на нашей территории?
 Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Данные предприятия  уже расположены на территории вашего поселения, они функционируют, установлены СЗЗ, остается только  соблюсти эти зоны для размещения объектов.
Незарегистрированный участник публичных слушаний- представитель ООО «Велес»:
У нас современное  оборудование, территория небольшая, что вас беспокоит: дымит?  Пылит?
 Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Значит, нужно собственнику предпринимать меры: устанавливать дополнительные циклоны и воздухоочистители, на территории предприятия произвести высадку лесозащитной полосы.
Незарегистрированный участник публичных слушаний- представитель ООО «Велес»:
Кто-то построит дороги? Кто их будет чистить, если техники не хватает на Заречье и старый поселок?
Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Дороги построят, содержание дорог планируется осуществлять управляющей компанией, которую планируется создать в период ввода в эксплуатацию первых жилых объектов микрорайона.   А с техникой нужно помогать муниципалитету по возможности.
Незарегистрированный участник публичных слушаний- представитель ООО «Велес»:
Мы и так помогаем, безвозмездно, между прочим.
Луговая Г.А.- житель п. Ленина,  депутат Совета депутатов МО Ленинский сельсовет
А в какой форме вы планируете зарегистрировать  управляющую компанию? Сейчас отменены уже несколько форм.
Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Юридические формы обсуждать еще рано, наступит время, будут какие-то рекомендации, тогда и определимся.
Семенов С.В.- житель поселка Ленина
Как ваша организация планирует оказывать помощь администрации  сельсовета помимо  увеличения налогооблагаемой базы? Планируете ли вы заключить договор социального партнерства?
Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Руководством рассматривался вопрос о предоставлении в собственность администрации нескольких участков для привлечения на село узких специалистов, в которых есть неотложная потребность. Участки администрация может предоставлять в безвозмездное пользование на несколько лет с правом строительства жилого дома, при строительстве специалист может воспользоваться кредитом со сниженной ставкой как житель сельской местности.
Кроме того при личной встрече с главой администрации обсуждался вопрос финансовой помощи на неотложные нужды, например оборудование детской площадки.
По договору социального партнерства - безусловно.
Семенов С.В.- житель поселка
В какой момент планируется увеличение границ поселка?
Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Вы имеете ввиду увеличение территории населенного пункта? После того, как мы получим решение Совета депутатов о внесении изменений в Генплан и Правила землепользования  и застройки, мы приступаем к последнему этапу  - разработке проекта  изменения границ населенного пункта п. Ленина в соответствии  с генеральным планом. Ориентировочный срок окончания работ - декабрь 2021 года.
Семенов С.В.- житель поселка Ленина
То есть результат увеличения налогооблагаемой базы мы получим  в 2022 году.
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области 
Поскольку все вопросы к первому докладчику исчерпаны,  предлагаю перейти к голосованию. Предложение такое: одобрить проект внесения изменений в генплан как основу. А по каждому предложению, поступившему в ходе слушаний,  проголосовать по отдельности, тогда мы сформируем список предложений, которые целесообразно внести в проект до его рассмотрения на Совете депутатов. Нет возражений? Тогда приступаем к голосованию: кто за то, чтобы одобрить предложенный к рассмотрению проект  внесения изменений  в генеральный план муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области в целом?
Результаты голосования:
За -  21 человек,          против - 0    человек,     воздержались - 1 человек.
Большинством голосов данное предложение   принято.
Теперь по поступившим заявлениям:
1. Заявление ООО «РемБытСтрой» по уточнению характеристик санитарно-защитной зоны предприятия «Техзона по обращению с отходами 3-5 класса опасности».
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области:
В процессе подготовки к проведению публичных слушаний в адрес администрации поселения поступило заявление от ООО «РемБытСтрой» об уточнении характеристик санитарно-защитной зоны техзоны по обращению с отходами 3-5 класса опасности. Что вы можете пояснить по данному вопросу?
Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»
В ответ на поступившее заявление собственника земельного участка с кадастровым номером 56:21:1302001:196, мы направили в адрес администрации муниципального образования Ленинский сельсовет   материалы корректировки проекта внесения  изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области в составе:

1. Материалы внесения изменений в Генеральный план муниципального 

образования  Ленинский сельсовет Оренбургского района:
-   Том 1. Положение о территориальном планировании;

-   Том 2. Материалы по обоснованию (пояснительная записка);
- Карта функциональных зон и  планируемого размещения объектов местного значения поселения.
Все замечания смежного землепользователя учтены:
- указано цифровое значение радиуса санитарно-защитной зоны;
- в пояснительной записке (материалы по обоснованию) на стр.22 внесены сведения о проекте СЗЗ, разработанном ООО «Милла», и полученном экспертном заключении.
Для внесения данных материалов корректировки в наш проект  необходимо на данных публичных слушаниях принять решение о целесообразности  учета внесенных участниками  публичных слушаний, в данном случае ООО «РемБытСтрой»  предложений и замечаний.
Семенов С.В.- житель поселка Ленина
Расскажите, чем вы занимаетесь.
Ваулина Л.В.- юрист ООО «РемБытСтрой»
Я представитель компании, юрист. В  тот момент, когда на сайте администрации и во ФГИС  ТП появились материалы проекта внесения изменений в генплан и ПЗЗ Ленинского сельсовета, мы их внимательно изучили и  зарегистрировали свое заявление на данные публичные слушания. В ответ на наше заявление был представлен проект корректировки, который нами согласован.
Яхудин М.Р.- зам. главы администрации МО Ленинский сельсовет:
Вы хотите сказать, что вы все вопросы урегулировали, и данная корректировка вас устраивает?
Ваулина Л.В.- юрист ООО «РемБытСтрой»
 Да, предложенная корректировка предусматривает устранение всех наших замечаний. Если нужно, здесь присутствует учредитель и директор организации.
Буачидзе Г.Р.- собственник земельного участка, учредитель ООО «РемБытСтрой»
Надеюсь, вы понимаете, что мы проделали большую работу по разработке проекта санзоны и ее утверждению, на сегодняшний день  процесс завершен, все документы получены, поэтому мы заинтересованы, чтобы  данная информация нашла отражение в новом генеральном плане.
С 2007 года существовала свалка с радиусом СЗЗ в 1000 метров, с 2015 года этот  объект перестал существовать, чтобы находиться в правовом поле,  мы прошли все процедуры по установлению категории опасности объекта (2 класс), получили все  заключения экологической и природоохранной экспертизы, Роспотребнадзора. Есть оформленный объект, техзона, но чтобы вы понимали, это новые технологии: производство люков с применением отходов, которые сортируются и используются в производстве.
Когда мы узнали  о новом проекте генплана, мы уже находились в завершающей стадии установления СЗЗ, поэтому мы обозначились, представили все необходимые материалы. И чтобы вы понимали, это не их желание: внести эти данные  или не внести,  это наше требование - установить СЗЗ размером 500 метров.  Сейчас  эти данные внесены в материалы корректировки и мы  считаем необходимым внести их в данный проект. Других претензий не имеем.
Разрешите представить  Смирнова А.С.- директора ООО «РемБытСтрой», он всегда здесь на производстве, если есть какие вопросы, вы можете ему их задавать, он владеет  всей ситуацией.
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области:
Предлагаю: признать целесообразным учесть предложение  ООО «РемБытСтрой» в проекте внесения изменений в генплан по уточнению характеристик санитарно-защитной зоны предприятия в объеме, предложенном в материалах корректировки, рассмотренном на данных публичных слушаниях.  Прошу голосовать.
Результаты голосования:
За - 21  человек,          против -  0  человек,        воздержались -  1 человек.
Большинством голосов данное предложение     принято.
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области: 
Предлагаю рассмотреть второй вопрос повестки дня.
Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»
Второй вопрос повестки дня - внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Ленинский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области.
В данном проекте предлагается внести изменения в действующие правила в отношении:
- изменений в законодательстве о градостроительной деятельности,
-изменений в градостроительные регламенты,
-изменений в карту функциональных зон поселения.
В основном все изменения касаются  ранее принятых федеральных законов, применения классификатора новых видов разрешенного использования.
В части формирования функциональных зон нового жилого микрорайона мы уже озвучили, что планируется  установить зоны Ж-1, Ж-2, О-1, КБ, П.  Все градостроительные регламенты для этих зон установлены.
Кроме этого по замечаниям сельсовета были внесены изменения по ранее проведенным  публичным слушаниям.
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет: 
Теперь приступим к вопросам к докладчику по теме слушаний.
Буачидзе Г.Р.- собственник земельного участка, учредитель ООО» «РемБытСтрой»
А  наша зона включена в карту функциональных зон?
Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Да, Ваша зона СО-2- Зона с особыми условиями территории, она расположена за пределами населенного пункта в непосредственной близости от производственной зоны.
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области: 
Поскольку все вопросы к  докладчику исчерпаны,  предлагаю перейти к голосованию. Предложение такое: одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки как основу. А по каждому предложению, поступившему в ходе слушаний,  проголосовать по отдельности, тогда мы сформируем список предложений, которые целесообразно внести в проект до его рассмотрения на Совете депутатов. Нет возражений? Тогда приступаем к голосованию:  кто за то, чтобы одобрить предложенный к рассмотрению проект  внесения изменений  в правила землепользования и застройки муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области в целом? Прошу голосовать.
Результаты голосования:
За - 21  человек, против - 0   человек, воздержались - 1  человек.
Большинством голосов данное предложение  принято.
Теперь по поступившим заявлениям:
1.  Заявление  Кунавина А.Е. 
Силютина Е.М.- специалист по землеустройству  МКУ «УХиО администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области»:

Поступило заявление  от Кунавина А.Е. об изменении границ территориальной зоны Ж-1 в районе земельного участка с кадастровым номером 56:21:1302001:1517.
Луговая Г.А.- житель п. Ленина,  депутат Совета депутатов МО Ленинский сельсовет

Новые ПЗЗ, чем они отличаются от ныне действующих? Почему в них вносятся изменения?
Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»:
Я уже в докладе говорила, что есть изменения, связанные с законодательством, а есть  в связи с включением в черту населенного пункта массива земель сельскохозяйственного назначения. Ранее у этих земель был установлен режим использования СХ-1- пашни и угодья, а теперь устанавливаем Ж-1, Ж-2, КБ и другие. 
Кунавин А.Е.- заявитель, житель полёлка Ленина:
У меня крайний участок по улице Полтавской,  справа -овраг, я выполнил работы по отсыпке части оврага, хотел бы присоединить путем перераспределения часть участка, но в администрации района отказали по причине  нахождения двух участков в разных территориальных зонах, поэтому я и зарегистрировал свое заявление на данные публичные слушания.
Семенов С.В.- житель поселка:
То есть вы хотите сказать, что  вы отсыпали, площадка там ровная, и этот участок можно использовать для  зеленых насаждений. Предлагаю, чтобы там не было строений, которые  могут потом «сползти» в овраг,  обязать заявителя выполнить за счет собственных средств берегоукрепление. 
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет:
Предлагаю: признать целесообразным  и учесть предложение  Кунавина А.Е. в проекте внесения изменений в правила землепользования и застройки по  уточнению границ территориальной зоны Ж-1 в районе земельного участка с кадастровым номером 56:21:1302001:1517, рассмотренном на данных публичных слушаниях, с условием выполнения заявителем  работ по берегоукреплению данного участка. Прошу голосовать.
Результаты голосования:
За -  22  человек,  против - 0  человек, воздержались -  0 человек.
Единогласно данное предложение     принято.
2. Заявление Лоскутова  А.Н.
Силютина Е.М.- специалист по землеустройству  МКУ «УХиО администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области»: Поступило заявление Лоскутова А.Н. об изменении зоны П.1,Р.1, СН.1 на зону Ж-1 в границах земельного участка с кадастровым номером 56:21:1301001:3934.
Лоскутов А.Н.- заявитель:
Мы в составе данного проекта прошли процедуру согласования, находились 90 дней на сайте ФГИС ТП, и теперь заявились на публичные слушания  по вопросу  изменения зоны П.1, Р.1, СН.1 на зону Ж-1 в границах земельного участка с кадастровым номером 56:21:1301001:3934, общей площадью 10500 кв. метров.
Вакуленко Ю.А.- архитектор МКУ «УХиО администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области»: 
Я сейчас покажу данный участок на карте. По данному участку  уже проводилась аналогичная  процедура с соблюдением всех сроков и публикациями, проводилась процедура по изменению не категории земли, а вида разрешенного использования, но Совет депутатов отклонил данный проект без объяснения причин. В тот момент, когда организация ООО «Уралмаркет» начинала разработку своего проекта, проект Лоскутова А.Н. еще находился на сайте Минэкономразвития, поэтому в исходных данных проект был учтен. В составе данного проекта он тоже прошел все процедуры.
Лоскутов А.Н.- заявитель:
Я бы хотел пояснить, что на данной территории я не собираюсь ни жить, ни строить, в моих планах-  изменить вид разрешенного использования и продать участок. На сегодняшний день у меня есть предложение от заинтересованного лица по приобретению данного участка по кадастровой стоимости  под строительство приюта по содержанию бездомных собак, данный проект финансируется по Федеральной программе.  Но рядом есть участки, Иноземцева, например, и других товарищей, и я бы не хотел, чтобы потом задавались вопросы  администрации и депутатам, когда рядом будут лаять собаки.
Семенов С.В.- житель поселка Ленина:
Это уже шантаж.
Лоскутов А.Н.- заявитель:
Это не шантаж. У меня ни к кому претензий нет, я хочу уйти  с данной территории. Я хочу просто изменить назначение территории и продать участок.
Семенов С.В.- житель поселка:
Я тоже собственник смежного земельного участка, работы по изменению  вида разрешенного использования веду уже 3 года,  наши участки расположены в границах зоны с особыми условиями использования территории - СЗЗ очистных сооружений.
Лоскутов А.Н.- заявитель:
На самом деле это никакого отношения к проекту не имеет. Вот будет осуществляться застройка участка, будет новый собственник, который придет в администрацию за получением разрешения, и тогда будут решаться вопросы санитарных зон и вида строительства.
Семенов С.В.- житель поселка Ленина:
Следующий вопрос: ранее территория использовалась  как производственная зона сельскохозяйственного предприятия, есть ли у вас заключения  органов ветеринарного надзора или Роспотребнадзора об отсутствии на данной территории  захоронений животных?
Лоскутов А.Н.- заявитель:
Не знаю, есть ли у кого-то из вас понимание, но в советские времена не было принято осуществлять захоронения животных на площади в 1 гектар, это как правило были скотомогильники, расположенные за пределами поселка. У вас есть информация по наличию скотомогильников на данной территории?
Семенов С.В.- житель поселка Ленина:
Когда я приду на защиту проекта, тогда я и буду отвечать на поставленные вопросы, а сегодня защита вашего проекта и я хочу получить ответ на свой вопрос. Далее вопрос про зону санитарной защиты водозаборной скважины, которая расположена  в непосредственной близости от вашего участка.
Лоскутов А.Н.- заявитель:
Мы уже решили этот вопрос, я вам ответил ранее. У нас прокуратура проверяла все документы и замечаний не поступило.
Семенов С.В.- житель поселка:
Ранее вопрос был  о СЗЗ очистных сооружений, теперь о водозаборе. У нас что, избирательно трактуется закон: кому-то нужно предоставить ответы на вопросы, а кому-то нет? У меня вопрос есть ли согласования по озвученным вопросам?
Вакуленко Ю.А.- архитектор  администрации:
А кто его уведомил, что необходимы данные согласования?
Семенов С.В.- житель поселка:
Вы и должны были запросить данные документы, я так понимаю, что их нет.
Зимин Л.Б.- депутат Совета депутатов МО Ленинский сельсовет:
Когда человек идет на публичные слушания, он готовится и предоставляет всю необходимую документацию.
Семенов С.В.- житель поселка Ленина:
Давайте перейдем к следующему вопросу: вот вы продадите участок и уйдете, а человек его купит, что приобретет поселок и муниципалитет. Готовы  ли к социальному партнерству? Какая социальная нагрузка на объекты поселка ляжет по школам и садикам? Это кто-нибудь считал?
Вакуленко Ю.А.- архитектор МКУ «УХиО администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области»::
Ответ же был у предыдущей организации - налоги увеличатся в разы.
Лоскутов А.Н.- заявитель:
Когда господин Семенов пойдет на публичные слушания, к нему будет больше вопросов, потому что СЗЗ очистных сооружений на его территории гораздо больше, у нас ее практически нет. Я не спрашивать пришел, я собственник участка и я вправе распорядиться землей, как считаю мне нужным. У меня многоквартирная застройка, я думаю жителям приятнее, если рядом будут индивидуальные жилые дома. Заявители приходят изменить индивидуальную жилую застройку на многоквартирную  застройку, я же хочу провести обратную процедуру, и вы мне противодействуете, странно. Я не хочу с вами спорить и строиться, я просто хочу получить данное решение и спокойно уйти.
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет:
Давайте будем голосовать по данному вопросу. Предлагаю: признать целесообразным сохранить в проекте   внесения изменений в правила землепользования и застройки предложение. об изменении зоны П.1, Р.1, СН.1 на зону Ж-1 в границах земельного участка с кадастровым номером 56:21:1301001:3934. 
Буачидзе Г.Р.- собственник земельного участка, учредитель ООО РемБытСтрой:
Очень интересно, это частный вопрос, и довольно конфликтный, а сейчас без понимания  сути вопроса нам придется голосовать. Мы не в курсе, первые  заявители приехали из Самары, вы нас просто втягиваете в конфликт с местной администрацией и Советом депутатов. У нас только один выход- воздержаться.
Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет:
Давайте будем голосовать по данному вопросу.
Результаты голосования:
За - 10  человек, против -7  человек, воздержались -  5 человек.
Большинством голосов  данное предложение     принято.
3. Заявление Доровских Н.А. 
Силютина Е.М. специалист по землеустройству  МКУ «УХиО администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области»: Поступило заявление  от Доровских Н.А. о включении в раздел Ж-1 Зона застройки индивидуальными жилыми домами  в проект ПЗЗ вспомогательный вид «строения для содержания домашних животных и птицы».
Доровских Н.А. житель п. Ленина: 
Я содержу птицу на своём участке, основной вид разрешённого использования ИЖС, У меня нет желания в соответствии с производимой деятельностью устанавливать вид разрешённого использования «для ведения личного подсобного хозяйства». Поэтому прошу внести предлагаемые изменения и установить вид разрешённого использования «строения для содержания домашних животных и птицы».
Десятерик А.- представитель ООО «Геоград»:

Проект, предлагаемых к утверждению ПЗЗ, разработан в соответствии с действующим градостроительным законодательством. И для зоны Ж-1 такой вид не целесообразно устанавливать как вспомогательный, так это противоречит законодательству. Заявителю можно изменить вид разрешённого использования на ведение личного подсобного хозяйства.

Доровских Н.А. житель п. Ленина:
Я не хочу менять вид разрешённого использования на ЛПХ.

Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области: тогда  предлагаю отклонить данный вопрос и снять с рассмотрения, так как заявитель, не может определиться с замечаниями по проекту. Предлагаю проголосовать за это решение.

Результаты голосования:

За - 22  человек, против - 0  человек, воздержались -  0 человек.

Большинством голосов  данное предложение     принято.
4. Заявление Таштабанова Н.И.
Силютина Е.М.-специалист по землеустройству  МКУ «УХиО администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области»: 
Поступило заявление Таштабанова Н.И.  с предложением о внесении в градостроительные регламенты зон Ж-1, Ж-2, О-1 в основной вид разрешённого использования коммунальное обслуживание (код 3.1), территории общего пользования (код 12.0).
Таштабанов Н.И., житель п. Ленина. депутат Совета депутатов МО Ленинский сельсовет:
Предлагаю  в предлагаемые в градостроительные регламенты зон Ж.1, Ж.2 , О.1 в основные виды разрешённого использования включить такие виды, которые предусмотрены в условно-разрешённых или вспомогательных: коммунальное обслуживание (код  3.1) и земельные участки (территории) общего пользования (код 12.0), т.к. не вижу необходимости при формировании земельных участков под дороги, благоустройство, инженерные сети каждый раз проводить публичные слушания, если проекты планировки и межевания сразу эти участки определяют.

Лагода  О.Н.- специалист по земельным вопросам и градостроительству ООО «Уралмаркет»: целесообразное замечание, так как это позволит не проводить публичные слушания и изменять вид разрешённого использования с вспомогательного на основной.

Бондарев Н.В. - глава МО Ленинский сельсовет:

Предлагаю проголосовать по данному предложению.

Результаты голосования:

За - 17  человек, против -0  человек, воздержались -  5 человек.

Большинством голосов  данное предложение     принято.
РЕШИЛИ: 
1. Рекомендовать главе муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области Бондареву Н.В., одобрить проект и принять решение о направлении в Совет депутатов муниципального образования Ленинский сельсовет  проекта внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  с принятыми на данных слушаниях дополнениями.

2. Рекомендовать главе муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области Бондареву Н.В., одобрить проект и принять решение о направлении в Совет депутатов муниципального образования Ленинский сельсовет  проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  с принятыми на данных слушаниях дополнениями.

Председательствующий, 
Глава  муниципального образования
                             Н.В. Бондарев 
Секретарь комиссии:
 Е.М. Силютина 
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