ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения
«О принятии Устава муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» 
п.Ленина.                                                                                                      14.10.2019
Время: 14-00
Место проведения: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Ленинская, 33, здание администрации
Председательствующий: Табаков А.Г..- глава муниципального образования Ленинский сельсовет
Секретарь: директор МКУ «Управление ХИО администрации муниципального образования Ленинский сельсовет».
Присутствовали: 18 граждан сельского поселения, в т.ч. 4 депутата сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Проведение публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов МО Ленинский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области «О принятии Устава муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».
Выступил: Табаков А.Г. - глава муниципального образования Ленинский сельсовет - поприветствовал лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях и предложил принять активное участие в обсуждении проекта Устава МО Ленинский сельсовет Оренбургского района, разработанного по инициативе главы муниципального образования Ленинский сельсовет. 
Оглашен регламент проведения публичных слушаний: 
- выступление докладчика;

-выступления участников публичных слушаний;

- ответы на вопросы;

- принятие итогового документа участников публичных слушаний. 
Выступил: Подзоров П.Ф. – депутат Совета депутатов МО Ленинский сельсовет – поприветствовал собравшихся для участия в публичных слушаниях  лиц и пояснил, что основанием для принятия устава послужили многочисленные изменения в федеральном законодательстве.  
Выступил: Табаков А.Г. - глава муниципального образования Ленинский сельсовет зачитал проект решения Совета депутатов МО Ленинский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области «О принятии Устава муниципального образования Ленинский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области ».
Глава муниципального образования пояснил, что Устав приводится в соответствие с нормами действующего законодательства, ввиду внесения изменений в Федеральный закон от 29.12.2017 N 443-ФЗ "Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, Федеральный закон от 06.02.2019 N 3-ФЗ "О внесении изменений в статьи 21 и 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и статьи 15 и 16 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и иными федеральными законами.

 Заметил, что в соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Ленинский сельсовет» проект решения о принятии Устава муниципального образования Ленинский сельсовет  и постановление о проведении публичных слушаний были размещены для обнародования в помещении администрации МО Ленинский сельсовет, размещен на сайте администрации МО Ленинский сельсовет и вынесен на всенародное обсуждение. 
В ходе обсуждения проекта решения о принятии Устава мнения, замечания, предложения от участников публичных слушаний не поступало. 
Глава муниципального образования Табаков А.Г. предложил участникам публичных слушаний проголосовать за проект решения о внесении изменений в Устав муниципального образования  в предложенной редакции.
Попросил секретаря огласить результаты голосования.

По итогам публичных слушаний за предложение:

одобрить проект  решения «О принятии Устава муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области»

Проголосовали: «За»-18
                             «Против»-0

                             «Воздержались»-0

РЕШИЛИ:
1.Одобрить проект решения «О принятии Устава муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» и вынести его на рассмотрение Совета депутатов муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области»
2.Настоящий протокол обнародовать.
Табаков А.Г. – поблагодарил участников публичных слушаний за конструктивную работу. Объявил о закрытии публичных слушаний.
Председательствующий



                                  А.Г. Табаков
Секретарь публичных слушаний 




            И.А.Эстерлейн
