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Об утверждении результатов публичных слушаний по вопросу предоставления  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства
	
	


На основании протокола проведения публичных слушаний от 07.07.2021г. по вопросу предоставления  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:306, руководствуясь со ст.37, ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом РФ от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 01.09.2014г. №540 "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков", Уставом муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Решением Совета Депутатов от 05.05.2017г №68  "О внесении изменений в правила  землепользования и застройки  муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области" и на основании Постановления администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 08.03.2013г. №245-п «Об утверждении проекта планировки (после корректировки) земельного участка жилого массива «Заречье» в п. Ленина Оренбургского района Оренбургской области»:
1.  Утвердить результаты публичных слушаний по вопросу предоставления  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства:
    - предоставить  разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером  56:21:1301001:306, расположенного по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Ленинский сельсовет, пос. Ленина, улица Сакмарская,   уч. 76, площадью 1007 м.кв., в отношении уменьшения отступа с пяти метров до ноля метров от красной линии до предполагаемой постройки гаража, пристроенного к жилому дому.

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой. 
3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
Глава  муниципального образования                                            Н.В. Бондарев
Разослано: Водопьянову Д.В., газета «Сельские вести», в дело

