«В прокуратуре Оренбургского района проведено межведомственное совещание». 

В рамках межведомственной рабочей группы по защите прав и интересов несовершеннолетних в прокуратуре Оренбургского района проведено межведомственное совещание по вопросам социальной адаптации несовершеннолетних, вернувшихся из воспитательных колоний, специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа, а также осужденных к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества. 

На совещании обсуждены результаты анализа состояния работы по профилактике преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними, в деятельности территориальных субъектов системы профилактики.

По итогам совещания принято решение, которым на 4 квартал текущего года запланировано проведение дополнительных профилактических мероприятий, в число которых входит: усиление работы с несовершеннолетними лицами, склонными к совершению правонарушений, минимизация негативного воздействия телевидения, групп сверстников, формирующих антиобщественную установку личности, обеспечение их социальной реабилитации, адаптации, интеграции, повышение правовой культуры. 
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