«Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения законодательства об охране атмосферного воздуха в деятельности крестьянско-фермерского хозяйства»

Прокуратурой Оренбургского района в связи с поступившим коллективным обращением жителей Оренбургского района проведена проверка исполнения природоохранного законодательства, в части охраны атмосферного воздуха в деятельности крестьянско-фермерского хозяйства.

Проведенной проверкой установлено, что глава крестьянско-фермерского хозяйства осуществляя деятельность по сбору, транспортированию и утилизации отходов на арендованном земельном участке оказывает негативное воздействие на окружающую среду, выбрасывая вредные (загрязняющие) вещества в атмосферный воздух.

Основным стационарным неорганизованным источником выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух является площадка накопления и утилизации отходов, 

Вместе с тем, заявка о постановке на государственный учет данной площадки главой КФХ до настоящего времени не подана, что приводит к нарушению прав граждан на благоприятную окружающую среду

По результатам выявленных нарушений в адрес главы КФХ внесено представление с требованием поставить на государственный учет источник выбросов вредных веществ в атмосферный воздух.

Представление рассмотрено и удовлетворено, приняты меры к постановке на учет источника выбросов вредных веществ в атмосферный воздух.

Прокуратура Оренбургского района, старший помощник прокурора Юлия Федорова, 44-29-03
