Администрацией муниципального образования игнорировались обращения граждан.
Прокуратура Оренбургского района по поступившему обращению проверила соблюдение администрацией Нежинский сельсовет Оренбургского района законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что в администрацию одного из муниципальных образований Оренбургского района поступило обращение жителя поселка, по вопросу организации вывоза ТКО. Указанное заявление зарегистрировано в журнале регистрации обращений граждан. Вместе с тем, письменный ответ на указанное общение подготовлен не был.
Нарушение порядка рассмотрения обращений граждан со стороны должностных лиц администрации, препятствуют реализации гражданами своего права на обращение, и является недопустимым.
В связи с выявленными нарушениями порядка рассмотрения обращений прокурор района в адрес главы муниципального образования внес представление, которое находится в стадии рассмотрения.
Кроме того, прокуратурой района в отношении должностного лица администрации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).
