«Постановлен приговор в отношении жителя Оренбургского района, причинившего тяжкий вред здоровью жителю с. Черноречье за имеющийся долг».

Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор                              в отношении 45-летнего жителя с. Черноречье Оренбургского района. Он признан виновным в совершении  преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью по признаку опасности для жизни).

В суде установлено, что в начале февраля 2019 года злоумышленник, придя домой к потерпевшему, потребовал от последнего вернуть ему имеющийся долг в размере 500 рублей. После того, как потерпевший отказался возвращать деньги ввиду тяжелого материального положения, преступник нанес ему удары руками    и ногами в различные части тела, причинив телесные повреждения в виде переломов ребер.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью.

Приговором суда с учетом позиции государственного обвинителя ему назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы  с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.
Прокуратура Оренбургского района, помощник прокурора Юлия Федорова, 44-29-03
