«Прокуратура Оренбургского района  выявила нарушения при реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства при реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

По результатам проверки установлено, что бордюрные камни, установленные в рамках проведения работ по благоустройству дворовой территории жилого дома вопреки требованиям ГОСТ имеют дефекты, а именно, сколы, трещины, крошение.

Администрацией муниципального образования контроль за деятельностью подрядной организации в части надлежащего исполнения контракта по благоустройству дворовой территории многоквартирного дома не осуществлялся.

В результате прокуратура внесла в адрес главы муниципального образования представление об устранении нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального комплекса, которое рассмотрено и удовлетворено. В настоящее время подрядной организацией приняты меры по устранению выявленных нарушений.
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