ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по   вопросу изменения разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:21:1301001:1469, общей площадью 998 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Уютная, участок № 16, земли населенных пунктов,  с «для жилищного строительства» на ««малоэтажная многоквартирная жилая застройка», код вида разрешенного использования - 2.1.1.

Дата и время проведения: 

11.05.2016 г. 10-00 часов местного времени
Место проведения: 
Администрация МО Ленинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: Постановление администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области от 13.04.2016г. № 183-п «О проведении публичных слушаний по   вопросу изменения разрешенного использования земельного участка".
Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Сельские вести» от 23 апреля 2016 года №28, стр. 4.
Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Ленинский сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Хвалев  Иван Александрович
Всего присутствующих                                                     - 6 человек
Председательствующий: Таштабанов Ильдар Рафаилович – глава МО Ленинский сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна –  архитектор МКУ «УХиО администрации МО Ленинский сельсовет»
ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение вопроса изменения разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:21:1301001:1469, общей площадью 998 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Уютная, участок № 16, земли населенных пунктов,  с «для жилищного строительства» на ««малоэтажная многоквартирная жилая застройка», код вида разрешенного использования - 2.1.1.
СЛУШАЛИ: 
Хвалева И.А.-  заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Таштабанов И.Р. – глава администрации МО Ленинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по вопросу изменения разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:21:1301001:1469, общей площадью 998 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Уютная, участок № 16, земли населенных пунктов,  с «для жилищного строительства» на ««малоэтажная многоквартирная жилая застройка», код вида разрешенного использования - 2.1.1.
Лагода О.Н. – архитектор МКУ «Управление хозяйственного и информационного обеспечения» администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Земельный участок с кадастровым номером 56:21:1301001:1469, общей площадью 998 кв.м., имеет разрешенное использование «для жилищного строительства». Застройщиком предложена схема планировочной организации земельного участка с размещением двухквартирного жилого дома при условии соблюдения нормативных отступов от межевых границ. 
Согласие соседних землепользователей на размещение двухквартирного жилого дома имеется.
Таштабанов И.Р. – У присутствующих есть вопросы? Если нет, предлагаю перейти к голосованию.
Лагода О.Н..: Иных предложений нет. 
Таштабанов И.Р. – Прошу голосовать.
Голосование: «за» - 6 чел, «против» - 0, «воздержалось» - 0.
РЕШИЛИ: 
1. Изменить разрешенное использование земельного участка с кадастровым номером 56:21:1301001:1469, общей площадью 998 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Уютная, участок № 16, земли населенных пунктов,  с «для жилищного строительства» на ««малоэтажная многоквартирная жилая застройка», код вида разрешенного использования - 2.1.1.
Председательствующий:
Глава  

МО  Ленинский  сельсовет


                                

Таштабанов И.Р.






Секретарь:
Лагода О.Н.
