ПРОТОКОЛ



публичных слушаний
05 декабря 2016г.

Наименование вопроса, выносимого на публичные слушания:

Рассмотрение и   утверждение проекта планировки и проекта межевания 2-ой очереди ЖК Ясенево Ленинского сельсовета  Оренбургского района Оренбургской области.
Внесение изменений в границу населенного пункта поселок Ленина.

Время начала проведения публичных слушаний: 10:00.

Время окончания проведения публичных слушаний: 10.40.

Место проведения публичных слушаний: Оренбургская область, Оренбургский район, Ленинский сельсовет, ул. Ленинская, дом 33, здание Администрации. 
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области от 09.11.2016 г. № 765-п «О проведении публичных слушаний по  рассмотрению и   утверждению проекта планировки и проекта межевания 2-ой очереди ЖК Ясенево Ленинского сельсовета  Оренбургского района Оренбургской области».
Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Сельские вести» от 17.11. 2016 г. № 84 (10715).

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Ленинский сельсовет.
Инициатор проведения публичных слушаний:

Гаврилов Д.М.
Топунов В.Г.

Председательствующий: Таштабанов Ильдар Рафаилович, глава муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области.

Количество зарегистрированных участников: 5.

Вступительное слово председательствующего: 

Глава муниципального образования Ленинский сельсовет Таштабанов Ильдар Рафаилович довел до присутствующих основные пункты положения «О публичных слушаниях». 
Цель публичных слушаний –
Рассмотрение и   утверждение проекта планировки и проекта межевания 2-ой очереди ЖК Ясенево Ленинского сельсовета  Оренбургского района Оренбургской области.

Внесение изменений в границу населенного пункта поселок Ленина.
Слушали: Ибрагимова А.Р.- директора ООО «Проектная мастерская «Архитек» по существу вопроса:

Проект планировки территории микрорайона «Ясенево», расположенного в юго-западной части кадастрового квартала  56:21:1304012    и на земельном участке с кадастровым номером 56:21:1302001:1910 Ленинского с/с Оренбургского района Оренбургской области, разработан ООО «Проектная мастерская «АРХИТЕК» города Оренбурга. Заказчики – Топунов Владимир Георгиевич, Гаврилов Михаил Сергеевич.
Краткая  характеристика проектируемого земельного  участка 

Проектируемый участок географически расположен в Оренбургской области, в северной части Оренбургского  района в 13 км от  г. Оренбурга, в 3,6 км. от пос. им. Ленина. На расстоянии 3,4 км в юго-западном направлении проходит автомагистраль Оренбург-Самара. Близость трассы Р-240 Федерального значения II категории Оренбург-Казань обеспечивает устойчивую связь            с  г. Оренбургом и другими крупными центрами, а также с пос. им. Ленина,     пос. Татарская Каргала и иными селитебными зонами. 

Въезд на территорию осуществляется с магистрали Федерального значения  Оренбург-Казань в районе 704 км + 342 м (справа). Освоение территории  под жилищное строительство  предусмотрено  на двенадцати смежных участках, ранее отведенных под земли сельскохозяйственного назначения.  Общая площадь участка под строительство -  655 000 кв. м. (65,5 га), в том числе площадь 1 очереди строительства – 352 000 кв. м. (35,2 га), 2 очереди строительства – 303 000 кв. м. (30,3 га).  
 Проектируемая территория представляет собой многоугольник.  С северо-западной стороны участок ограничен землями сельхозугодий; с северо-восточной – частично землями сельскохозяйственного назначения, частично – лесополосой, за которой расположен овраг; с юго-восточной стороны проходит магистраль Оренбург-Казань; с юго-западной стороны участок граничит частично с землями сельхозугодий, частично – с лесополосой и оврагом. Земельный участок свободен от застройки и высокорослых деревьев. Непосредственно при въезде с западной стороны имеются два одноэтажных строения коммунально-складского назначения и одноэтажное здание жилого назначения. 
Форма рельефа в границах участка в двух местах – эрозионного происхождения (овраги), общий уклон идет с севера на юг и юго -восток, характеризуется отметками 149,2 м – 123,7 м. 
Общий перепад отметок достигает 25,5 м. 
Проектируемый участок расположен в строительно-климатическом районе III А, для которого характерны холодная зима и умеренно-теплое лето. К числу наиболее опасных явлений погоды относятся заморозки, суховеи, пыльные бури, град, метели, низкие температуры, сильные ветры. Абсолютная минимальная температура воздуха в зимний период составляет - 43° С. Среднемесячная температура самого холодного месяца составляет  -14,8° С.  Абсолютная максимальная температура воздуха в летний период составляет +42°С. Среднемесячная температура самого жаркого месяца составляет  + 21,9° С.   Глубина промерзания грунта до 2 метров.  

Общая площадь проектируемого участка под комплексное освоение малоэтажного жилищного строительства составляет 302 000 кв. м., что составляет 30,2 га. 

На проектируемой территории микрорайона из жилищного строительства размещаются:

- участки под строительство 19 многоквартирных трехэтажных многосекционных жилых домов, в том числе 14 домов с подземными парковками, 5 домов – без подземных парковок;

- участки под строительство 42 односекционных многоквартирных трехэтажных жилых домов;

- 50 участков под строительство таунхаусов.

Жилищный фонд 2 очереди строительства, исходя из ориентировочной площади жилого дома,  составляет 88 375 кв.м, в том числе:

- по многоквартирным жилым домам – 81 175 кв.м;

- по таунхаусам –7 200 кв.м.

Расчет численности населения 2 очереди строительства микрорайона.

При среднем составе семьи 3,5 человека расчетное количество населения таунхаусов составит:

 3,5х50=175 человека.

Ориентировочное число жителей многоквартирных трехэтажных жилых домов определяется из расчета обеспеченности 35 кв.м. на человека и составляет 

81 175 кв.м./ 35 кв.м. = 2 320 человек.

Из этих данных следует, что общая численность населения 2 очереди ориентировочно составит 2 500 человек.

С учетом  изменения планировочной структуры первой очереди микрорайона из-за размещения школы и детских садов, рассчитанных на две очереди строительства, численность населения 1 очереди составит 2 530 человек.

Таким образом, общая численность населения первой и второй очередей строительства составляет ориентировочно 5030 человек. 
Проектная  организация  территории

Проект планировки территории 2 очереди строительства микрорайона «Ясенево» предусматривает следующие аспекты:

1. Изменение категории вида разрешенного использования «земельных участков, предназначенных для сельскохозяйственного использования» в  «земельные участки, предназначенные для размещения домов индивидуальной жилой застройки», «земельные участки, предназначенные для размещения административных и офисных зданий, объектов образования, науки, здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и спорта, культуры, искусства, религии», «земельные участки, предназначенные для размещении объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания», «земельные участки, предназначенные для размещения гаражей и автостоянок», «земельные участки улиц, проспектов, площадей, шоссе, аллей, бульваров, переулков, проездов…». 

2. Развитие системы жилой и общественной застройки, обеспечение инженерной и транспортной инфраструктурой в соответствие с современными требованиями к организации жизненной среды поселения, создание организованных  зон отдыха.

4.2 Организация общественной и социальной инфраструктур

  Согласно градостроительным требованиям на планируемой территории предусмотрено строительство объектов социального и коммунально-бытового назначения, рассчитанных на обслуживание населения.  

Количество, состав и вместимость учреждений и предприятий обслуживания, размеры их земельных участков приняты по социальным нормативам обеспеченности, согласно расчетным показателям «Региональных нормативов градостроительного проектирования Оренбургской области».

Обслуживание учреждениями и предприятиями социальной инфраструктуры на территориях малоэтажной застройки определено на основании необходимости удовлетворения потребностей различных социально-демографических групп населения в соответствии с перечнем необходимых учреждений и предприятий обслуживания,  принятых в соответствии с «Региональными  нормативами  градостроительного  проектирования Оренбургской области».

Расчет вместимости детских дошкольных учреждений, выполнен с учетом двух очередей строительства и произведен из расчета 48 мест на 1000 человек: 

48 х5,030 = 242 мест

Проектом предусмотрено строительство двух детских садов по 120 мест. Всего 240 мест. 

Расчет вместимости общеобразовательной школы производится,  из расчета 104 места на 1000 жителей.

Проектом предусмотрено строительство средней образовательной школы, число мест составляет: 

104 х 5,030 = 524 учащихся

Проектом предусмотрено строительство средней образовательной  школы на 560 мест.

Размещение объектов социального и культурного назначения дано на весь микрорайон, и производится из расчета на 1000 жителей, что составляет: 

280 х 5,030 = 1 410 кв.м

Проектом предусмотрено строительство магазинов повседневного обслуживания по продаже продовольственных и непродовольственных товаров, хозяйственных товаров в пристроенных зданиях к трехэтажным домам.

Перечень сооружений социально-культурной и бытовой направленности на весь микрорайон, в том числе:

1) Объекты отдельно стоящие:

- средняя общеобразовательная школа на 560 мест (1-11 кл.) – 1 объект;

- детский сад на 120 мест – 2 объекта (1,2 оч. стр.);

- торговый комплекс,  рынок розничной торговли, актовый зал –1 объект (1 оч. стр.);

- физкультурно-оздоровительный и досуговый комплекс – 1 объект (1 оч. стр.);

- офис риэлтерской компании с пунктом охраны – 1 объект (1 оч. стр.);

- комбинат бытового обслуживания, ателье  – 1 объект (1 оч. стр.);

- закусочная, летнее кафе – 1 объект (1 оч. стр.);

- кафе, зал для проведения торжеств – 1 объект (2 оч. стр.);

- поликлиника –1 объект  (2 оч. стр.).

2) Объекты в пристроенных зданиях к трехэтажным домам и в первых встроенно-пристроенных этажах четырехэтажных домов:

- здание администрации, клуб – 1 объект (1 оч. стр.);

- торгово-офисные здания – 1 объект (1 оч. стр.), 3 объекта (2 оч. стр.);

- магазин – 2 объекта (1 оч. стр.), 2 объекта (2 оч. стр.);

- отделение банка, опорный пункт охраны порядка - 1 объект;

- поликлиника с пунктом аптеки, станция скорой помощи, молочная кухня – 1 объект (2 оч. стр.);

- отделение связи, парикмахерская, ЖЭУ – 1 объект (1 оч. стр.), 1 объект (2 оч. стр.);

- аптека, мастерская по ремонту бытовой техники – 1 объект (1 оч. стр.);

- иные объекты и сооружения.
Выступления участников слушаний:

Таштабанов И.Р: Есть какие-либо вопросы, замечания или предложения?  

Лагода О.Н.: В предоставленных документах проведен анализ в соответствии с требованиями действующего законодательства и нормативных актов муниципального образования, помимо изложенных  основных положений,  в пояснительной записке отражены основы функционального зонирования, схема организации улично-дорожной сети, объектов озеленения и благоустройства, освещены вопросы санитарной очистки территории.

Но вопросы  инженерного оборудования Вами не затронуты. 

Ибрагимов А.Р.:

Основные мероприятия по развитию инженерной инфраструктуры 

Схема инженерного оборудования разработана на основании архитектурно-планировочного решения проекта и изыскательских материалов. Все расчеты по определению параметров по принятым сооружениям производятся ориентировочно и требуют дальнейшего уточнения на последующей стадии проектирования.  

Водоснабжение  

Данным проектом предусматривается объединенный хозяйственнопитьевой и противопожарный водопровод. Водопроводная  сеть новой застройки проектируется кольцевая из полиэтиленовых труб. Наружное пожаротушение предусматривается от пожарных гидрантов. Расходы воды по застройке определены согласно СНиП 2.04.01-85* «Внутренний водопровод и канализация зданий», СНиП 2.04.02-84* «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения», СНиП 42-01-2002  Наружное пожаротушение осуществляется от пожарных гидрантов. Расход воды на наружное пожаротушение – 5 л/с.

 Водоотведение 

Сброс бытовых стоков предусматривается в проектируемую канализационную сеть, с последующим отводом стоков на очистные сооружения.  

Теплоснабжение 

Схемой инженерного оборудования микрорайона предусмотрено отопление жилых зданий от индивидуальных отопительных газовых установок.  Топливо – природный газ. Центральное горячее водоснабжение не предусматривается. В жилых домах горячее водоснабжение принято от газовых колонок. 

 Газоснабжение 

Схемой газоснабжения предусматривается обеспечить все население микрорайона. Подключение конечных потребителей будет производиться от подземных полиэтиленовых газопроводов низкого давления, проложенных в полосе отвода вдоль красных линий, согласно СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*». Строительство газопроводов высокого и среднего давления планируется на 1 этапе строительства. Строительство и ввод квартальных газопроводов-вводов будет осуществляться по мере освоения территорий под комплексную застройку в целях обеспечения безопасности на объекте в целом.    

 Электроснабжение 

Электроснабжение жилого района будет осуществляется согласно выданным техническим условиям. Для питания потребителей 0,4 кВ проектом предусмотрена установка понижающих комплектных трансформаторных подстанций киоскового типа.  От трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ до потребителей 0,4 кВ по территории микрорайона проектируется строительство линий ВЛИ-0,4 кВ.
Таштабанов И.Р.: Это речь идет о внутриплощадочных сетях. А что касается внешних источников электроснабжения, газоснабжения, водоснабжения, водоотведения?
Топунов В.Г.: В связи с тем, что мы рассматриваем 2-ую очередь строительства ЖК «Ясенево», то логично учесть  источники, рассмотренные по первой очереди.

Лагода О.Н.: Нужны документы, подтверждающие  достаточность отпускаемых мощностей на 2 очереди строительства сразу.
Таштабанов И.Р.: У присутствующих есть иные вопросы? Если нет, предлагаю перейти к голосованию

Секретарь комиссии: Предложений и вопросов нет. Прошу голосовать.
Голосование по вопросу: Рассмотрение и   утверждение проекта планировки и проекта межевания 2-ой очереди ЖК Ясенево Ленинского сельсовета  Оренбургского района Оренбургской области.

Внесение изменений в границу населенного пункта поселок Ленина.

 «за» - 11;

«против» - 0;

«воздержались» - 0;

«не голосовали» - 0.
Результаты публичных слушаний:

       Рекомендовать к утверждению  проект планировки и проект межевания 2-ой очереди ЖК Ясенево Ленинского сельсовета  Оренбургского района Оренбургской области с внесением изменений в границу населенного пункта поселок Ленина  после предоставления застройщиком документов по возможности технологического присоединения к сетям инженерной инфраструктуры. 
Считать публичные слушания состоявшимися.

 Председатель публичных слушаний:                                        И.Р. Таштабанов

