Информация
о семинаре с муниципальными служащими администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского  района Оренбургской области по вопросам организации и проведения декларационной кампании 2023 года 
 
10 марта  2023 года в администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского  района Оренбургской области проведен семинар с муниципальными служащими администрации по вопросам организации и проведения декларационной кампании 2023 года.
На семинаре присутствовало 5 человек.
Заместитель главы администрации муниципального образования      Ленинский сельсовет   довел информацию:
- об ошибках, допускаемых при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе,  и обязательствах имущественного характера;
- о  Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год);
[bookmark: _GoBack]- об организации и проведении декларационной кампании 2023 года,   а так же порядок заполнения сведений о доходах за 2022 год с использованием СПО «Справки БК».
- о предоставлении сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в сети Интернет, на которых муниципальные служащие размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать.

