«О результатах надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции»
Приоритетным направлением в работе прокуратуры Оренбургского района является надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции.
В 1-ом полугодии 2021 года в указанной сфере выявлено 80 нарушений законов, принесено 32 протеста, внесено 5 представлений об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых к ответственности привлечено 2 должностных лица, в суд направлено 1 исковое заявлений, к административной ответственности привлечено 1 лицо, 1 материал для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке ч. 2 ст. 37 УПК РФ, по направленному материалу возбуждено 1 уголовное дело.
Низкое качество нормотворчества является одним из факторов совершения муниципальными служащими коррупционных проступков. По протестам прокурора приведено в соответствие с требованиями федерального законодательства более 30 нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции.

В ходе проверки прокуратурой выявлен факт отсутствия в двух муниципальных образованиях нормативной базы, регулирующей порядок уведомления о личной заинтересованности муниципального служащего при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
В связи с чем, в адрес глав муниципальных образований внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
Также по результатам проверочных мероприятий прокуратурой района установлено, что один из директором муниципального бюджетного учреждения Оренбургского района оформил своим приказом  на работу двух работников. Ежемесячно включал в табели учёта рабочего времени заведомо ложные сведения об исполнении последними трудовых обязанностей, которые передавал в бухгалтерию учреждения для последующего начисления и выплаты заработной платы. Таким образом, директором учреждения были похищены путём растраты денежные средства в сумме более 600 000 рублей.
По результатам проверки материал направлен в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в следственные органы, по результатам рассмотрения которого возбуждено уголовное дело. 

