Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения законодательства об участии в долевом строительстве многоквартирных домов

Прокуратурой Оренбургского района в отношении застройщиков проведена проверка исполнения законодательства при строительстве многоквартирных домов с долевым участием граждан.

В ходе проведенной проверки установлено, что застройщик, осуществляющий строительство многоквартирных домов в с. Ивановка, ранее привлекший денежные средства дольщиков, в нарушение ч. 1 ст. 6 Федерального закона РФ от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» не уведомил граждан о переносе сроков строительства и ввода в эксплуатацию, дополнительные соглашения к договорам долевого участия с гражданами не заключены, чем ущемляются их права как потребителей.

В единой информационной системе жилищного строительства требуемая информация о застройщике и объектах строительства не размещена.

Мероприятия по консервации объектов капитального строительства не приняты.

В связи с выявленными нарушениями, прокурор района в адрес директора строительной организации внес представление, в котором потребовал устранить допущенные нарушения законодательства, которое находится в стадии рассмотрения.
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