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«Прокуратурой Оренбургского района поддержано государственное обвинение в отношении иностранного гражданина, предъявившего поддельные права»
Прокуратурой Оренбургского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина республики Таджикистан, предъявившего поддельное водительское удостоверение сотрудникам ГИБДД.

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что в 2015 году подсудимый, находясь у себя на родине в республике Таджикистан, в целях осуществления на территории Российской Федерации трудовой деятельности в качестве водителя грузового транспорта, приобрел поддельное международное водительское удостоверение категории «В, С».

В июле 2020 года иностранный гражданин, решив подзаработать продажей овощей, передвигался на грузовом автомобиле марки «Газель». Передвигаясь по трассе со стороны г. Самара в г. Оренбург, он был остановлен сотрудниками ГИБДД, которым предъявил заведомо поддельное водительское удостоверение. Последние, установив несоответствие бланка удостоверения, действующим образцам, вызвали на место следственно-оперативную группу. В результате, в отношении иностранного гражданина было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права), которое, в дальнейшем, направлено в суд для рассмотрения по существу.

По итогам рассмотрения уголовного дела, суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.

Решение суда не вступило в законную силу. 
