Прокуратурой Оренбургского района приняты меры к управляющим организациям в связи с ненадлежащем содержанием придомовых территорий
Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства и законодательства в жилищно- коммунальной сфере управляющими компаниями, ТСЖ, ТСН в зимний период.
Законодательством в сфере жилищно-коммунального хозяйства, санитарными правилами и стандартами установлены требования по зимнему содержанию придомовой территории многоквартирных домов. Предусмотрено, что в перечень работ по уборке придомовой территории в зимний период включается устранение скользкости, удаление с тротуаров, дорожек и дорог снега и снежно-ледяных образований, очистка кровель и козырьков, удаление наледи, снега и сосулек с карнизов, балконов и лоджий.
В ходе выездной проверки установлено, что управляющими компаниями, расположенными в с. Нежинка и х. Степановский Оренбургского района, не соблюдаются вышеуказанные требования законодательства. Ненадлежащим образом проведены работы по очистке придомовой территории от наледи и снега, удалению наледей и снежных навесов с кровли многоквартирных домов, не проведены работы по обработке противогололедными материалами и пескосоляной смесью, что представляет угрозу безопасному проживанию граждан.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки в адрес руководителей управляющих компаний внесено 2 представления об устранении выявленных нарушений, которые рассмотрены и удовлетворены. К дисциплинарной ответственности привлечены лица, ответственные за содержание общего имущества многоквартирных домов. Приняты меры к своевременной уборке придомовых территорий от снега и наледи.

