ПРОТОКОЛ



публичных слушаний
28 ноября 2016г.

Наименование вопроса, выносимого на публичные слушания:

предоставление отклонения от предельных параметров разрешенного строительства  на земельном участке, расположенном по адресу:  Оренбургская область, Оренбургский район, с/с Ленинский, п. Ленина, ул. Ольховая, уч.№ 19/1, с кадастровым номером 56:21:1301001:3512,  в отношении уменьшения отступа от левой и правой межевой границы с 3,0 метров до 1,0 метра для размещения жилого дома
Время начала проведения публичных слушаний: 11:00.

Время окончания проведения публичных слушаний: 11:20.

Место проведения публичных слушаний: Оренбургская область, Оренбургский район, Ленинский сельсовет, ул. Ленинская, дом 33, здание Администрации. 
Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области от 16.11.2016 г. № 786-п «О проведении публичных слушаний по вопросу предоставление отклонения от предельных параметров разрешенного строительства  на земельном участке, расположенном по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с/с Ленинский, п. Ленина, Ольховая, уч.№ 19/1 с кадастровым номером 56:21:1301001:3512,  в отношении уменьшения отступа от левой и правой межевой границы с 3,0 метров до 1,0 метра для размещения жилого дома».
Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Сельские вести» от 12.11.2016 года №83 (10714, стр. 2).

Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Ленинский сельсовет.
Инициатор проведения публичных слушаний:

Абсалямова Альбина Минахтамовна
Председательствующий: Таштабанов Ильдар Рафаилович, глава муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области.

Количество зарегистрированных участников: 1.

Вступительное слово председательствующего: 

Глава муниципального образования Ленинский сельсовет Таштабанов Ильдар Рафаилович зачитал присутствующим положение «О публичных слушаниях», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Ленинский сельсовет от 30.03.2015 №284-п. Цель публичных слушаний – обсуждение и выявление мнения жителей муниципального образования Ленинский сельсовет  по вопросу предоставления отклонения от предельных параметров разрешенного строительства  на земельном участке, расположенном по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с/с Ленинский, п. Ленина, Ольховая, уч.№ 19/1 с кадастровым номером 56:21:1301001:3512,  в отношении уменьшения отступа от левой и правой межевой границы с 3,0 метров до 1,0 метра для размещения жилого дома.
Слушали: архитектора МКУ «Управление хозяйственного и информационного обеспечения» администрации МО Ленинский сельсовет» Оренбургского района, Оренбургской области Лагода Ольгу Николаевну:

«Инициатор слушаний – Абсалямова Альбина Минахтамовна. На публичных слушаниях присутствует  собственник земельного участка Абсалямова А.М. Рассматривается вопрос предоставления отклонения от предельных параметров разрешенного строительства  на земельном участке, расположенном по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с/с Ленинский, п. Ленина, Ольховая, уч.№ 19/1 с кадастровым номером 56:21:1301001:3512,  в отношении уменьшения отступа от левой и правой межевой границы с 3,0 метров до 1,0 метра для размещения жилого дома».
 Застройщик предполагает строительство на указанном участке жилого с размещением его на расстоянии 1,0 м. от левой и правой межевой границы (схема расположения жилого дома прикладывается).
Выступления участников слушаний:

Таштабанов И.Р: Есть какие-либо возражения, замечания или предложения?  

Лагода О.Н.: В предоставленных документах проведен полный расчет в соответствии с требованиями, возражений нет. Предлагаю рекомендовать предоставление отклонения от предельных параметров разрешенного строительства  на земельном участке, расположенном по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с/с Ленинский, п. Ленина, Ольховая, уч.№ 19/1 с кадастровым номером 56:21:1301001:3512,  в отношении уменьшения отступа от левой и правой межевой границы с 3,0 метров до 1,0 метра для размещения жилого дома.
Таштабанов И.Р.: У присутствующих есть иные вопросы? Если нет, предлагаю перейти к голосованию

Секретарь комиссии: Предложений и вопросов нет. Прошу голосовать.
Голосование по вопросу предоставление отклонения от предельных параметров разрешенного строительства  на земельном участке, расположенном по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с/с Ленинский, п. Ленина, Ольховая, уч.№ 19/1 с кадастровым номером 56:21:1301001:3512,  в отношении уменьшения отступа от левой и правой межевой границы с 3,0 метров до 1,0 метра для размещения жилого дома:
«за» - 7;

«против» - 0;

«воздержались» - 0;

«не голосовали» - 0.
Результаты публичных слушаний:

         Рекомендовать к утверждению предоставление отклонения от предельных параметров разрешенного строительства  на земельном участке, расположенном по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с/с Ленинский, п. Ленина, Ольховая, уч.№ 19/1 с кадастровым номером 56:21:1301001:3512,  в отношении уменьшения отступа от левой и правой межевой границы с 3,0 метров до 1,0 метра для размещения жилого дома.
Считать публичные слушания состоявшимися.

        Председатель публичных слушаний:                                   И.Р. Таштабанов
