ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по  рассмотрению и   утверждению проекта планировки и проекта межевания 
линейного объекта 
Строительство Л-10 кВ (ориентировочно 7 км) от ПС "Степановская"до ЖК "Пушкино"
по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Ленинский сельсовет, п. Ленина"
Дата и время проведения: 

20.06.2016 г. 11-00 часов местного времени
Место проведения: 
Администрация МО Ленинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: Постановление администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области от 11.05.2016г. № 241-п «О проведении публичных слушаний по утверждению проекта планировки и проекта межевания  линейного объекта  Л-10 кВ на территории муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области»  
Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Сельские вести» от 21 мая 2016 года №34 (10665), стр.6.
Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Ленинский сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

ООО «ТЕРРА»
Председательствующий: Таштабанов Ильдар Рафаилович – глава МО Ленинский сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна –  архитектор МКУ «УХиО администрации МО Ленинский сельсовет»
ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение вопроса утверждения проекта планировки и проекта межевания  линейного объекта  Л-10 кВ на территории муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области 
СЛУШАЛИ: 
Мячина И.А.-  заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Таштабанов И.Р. – глава администрации МО Ленинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по утверждению проекта планировки и проекта межевания  линейного объекта  Л-10 кВ на территории муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области
Лагода О.Н. – архитектор МКУ «Управление хозяйственного и информационного обеспечения» администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

 Представленная документация выполнена в соответствии с заданием на проектирование и рассматривает полосу проектируемой Л-10 кВ протяженностью 7 км от ПС «Степановская» до ЖК «Пушкино» по территории муниципального образования Ленинский сельсовет.
Назначение проектируемого объекта- передача электрической энергии для комплексного освоения в целях жилищного строительства на территории ЖК «Пушкино». При выборе трассы в местах наличия собственников земельных участков, осуществлялось согласование с данными собственниками.

Документация по планировке включает в себя проект планировки и проект межевания территории линейного объекта.
Таштабанов И.Р. – У присутствующих есть вопросы? Какие будут предложения? 
Лагода О.Н..: Предлагаю рекомендовать главе муниципального образования утвердить данную документацию по планировке линейного объекта "Строительство Л-10 кВ (ориентировочно 7 км) от ПС "Степановская"до ЖК "Пушкино" по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Ленинский сельсовет, п. Ленина". 
Таштабанов И.Р. – Есть ли другие предложения? Если нет, предлагаю перейти к голосованию.  Прошу голосовать.
Голосование: «за» - 6 чел, «против» - 0, «воздержалось» - 0.
РЕШИЛИ: 
1. Рекомендовать главе муниципального образования утвердить документацию по планировке линейного объекта "Строительство Л-10 кВ (ориентировочно 7 км) от ПС "Степановская"до ЖК "Пушкино" по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Ленинский сельсовет, п. Ленина".
Председательствующий:
Глава  

МО  Ленинский  сельсовет


                                

Таштабанов И.Р.






Секретарь:
Лагода О.Н.
