ПРОТОКОЛ  

публичных слушаний 
по   вопросу предоставления  отклонений от предельных параметров разрешенного строительства   в отношении уменьшения нормативных отступов от правой межевой границы  с 3,0 метров до 1,0 метра, на   земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:2393, общей площадью 1196 кв.м., расположенном по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Спортивная, участок №8
Дата и время проведения: 18.07.2016 г. 10-00 часов местного времени
Место проведения: Администрация МО Ленинский  сельсовет
Основания проведения публичных слушаний: Постановление администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района, Оренбургской области от 20.06.2016г. № 350-п «О проведении публичных слушаний по предоставлению отклонений от предельных параметров разрешенного строительства ".
Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Сельские вести» от 25 июня 2016 года №43 (10674), стр. 7.
Организатор проведения публичных слушаний: 

Администрация МО Ленинский сельсовет.

Инициатор проведения публичных слушаний:

Чайкин К.В.
Всего присутствующих                                                     - 6 человек
Председательствующий: Таштабанов Ильдар Рафаилович – глава МО Ленинский сельсовет

Секретарь: Лагода Ольга Николаевна –  архитектор МКУ «УХиО администрации МО Ленинский сельсовет»
ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение вопроса предоставления  отклонений от предельных параметров разрешенного строительства   в отношении уменьшения нормативных отступов от правой межевой границы  с 3,0 метров до 1,0 метра, на  земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:2393, общей площадью 1196 кв.м., расположенном по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Спортивная, участок №8.
СЛУШАЛИ: 
Чайкин К.В.-  заявитель.
ВЫСТУПИЛИ: 
Таштабанов И.Р. – глава администрации МО Ленинский сельсовет: 
Процедура организации публичных слушаний соблюдена, публичные слушания проводятся по  вопросу предоставления  отклонений от предельных параметров разрешенного строительства   в отношении уменьшения нормативных отступов от правой межевой границы  с 3,0 метров до 1,0 метра, на  земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:2393, общей площадью 1196 кв.м., расположенном по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Спортивная, участок №8.
Лагода О.Н. – архитектор МКУ «Управление хозяйственного и информационного обеспечения» администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Застройщиком планируется размещение индивидуального жилого дома с соблюдением нормативных отступов от межевых границ. В представленной схеме планировочной организации земельного участка планируется уменьшение отступа от правой  межевой границы с 3,0 до 1,0 метров для построек хозяйственного и вспомогательного назначения. Нотариальное согласие от соседнего землепользователя Федорова Н.В. имеется.
Таштабанов И.Р. – У присутствующих еще есть вопросы? Если нет, предлагаю перейти к голосованию.
Лагода О.Н..: Вопросов  нет. 
Таштабанов И.Р. – Прошу голосовать.
Голосование: «за» - 6 чел, «против» - 0, «воздержалось» - 0.
РЕШИЛИ: 
1. Предоставить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в отношении уменьшения нормативных отступов от правой межевой границы  с 3,0 метров до 1,0 метра, на  земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:2393, общей площадью 1196 кв.м., расположенном по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Спортивная, участок №8.
Председательствующий:
Глава  

МО  Ленинский  сельсовет


                                

Таштабанов И.Р.






Секретарь:
Лагода О.Н.
