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18 июля 2016 года №  455-п

	
	

	
Об утверждении заключения результатов публичных слушаний по вопросу предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства на   земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:2393, расположен-ном по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Спортивная, участок №8
	
	


На основании протокола публичных слушаний от 18.07.2016 года по вопросу предоставления отклонений от предельных параметров разрешенного строительства,  руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Положением «О публичных слушаниях», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Ленинский сельсовет от 16.03.2006г. № 26:
1.Утвердить заключение о результатах публичных слушаний по вопросу

 предоставления  отклонений от предельных параметров разрешенного строительства   в отношении уменьшения нормативных отступов от правой межевой границы  с 3,0 метров до 1,0 метра, на   земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:2393, общей площадью 1196 кв.м., расположенном по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Спортивная, участок №8.
2. Результаты проведения публичных слушаний и заключение о результатах слушаний опубликовать в газете «Сельские вести» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области в сети Интернет www.lenina056.ru.
3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

	Глава 

муниципального образования 


	И.Р. Таштабанов

	


Разослано:  Чайкину К.В., в дело 

Приложение 1 

 к постановлению администрации 

муниципального образования

Ленинский сельсовет

 от 18 июля 2016 года № 455-п 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ

публичных слушаний по вопросу  предоставления  отклонений от предельных параметров разрешенного строительства   в отношении уменьшения нормативных отступов от правой межевой границы  с 3,0 метров до 1,0 метра, на   земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:2393, общей площадью 1196 кв.м., расположенном по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Спортивная, участок №8
На основании Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительного кодекса РФ, Земельного кодекса РФ, Положения «О публичных слушаниях», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования Ленинский сельсовет от 16.03.2006г. № 26, а также в целях соблюдения прав и законных интересов граждан, проживающих на территории муниципального образования Ленинский сельсовет, 18 июля 2016 года с 10-00 до 10-30 часов по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, поселок Ленина, улица Ленинская, дом № 33, состоялись публичные слушания по вопросу  предоставления  отклонений от предельных параметров разрешенного строительства   в отношении уменьшения нормативных отступов от правой межевой границы  с 3,0 метров до 1,0 метра, на   земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:2393, общей площадью 1196 кв.м., расположенном по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Спортивная, участок №8.
В целях информирования населения и организаций о проведении публичных слушаний, в администрации МО Ленинский сельсовет находящейся по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, поселок Ленина, улица Ленинская, дом № 33, путем размещения текстовой информации, был обнародован предложенный вариант изменения разрешенного использования земельных участков (газета «Сельские вести» от  25 июня 2016 года №43, стр. 7).

В публичных слушаниях приняли участие 6 человек, в том числе: глава муниципального образования Ленинский сельсовет – Таштабанов И.Р.,   члены комиссии по организации работы и проведению публичных слушаний, специалисты администрации муниципального образования Ленинский сельсовет, представители организаций.

Протокол публичных слушаний от  18.07.2016 года по рассмотрению вопроса предоставления  отклонений от предельных параметров разрешенного строительства, подписан председательствующим публичных слушаний – главой муниципального образования Ленинский сельсовет – Таштабановым И.Р. 

При подведении итогов публичных слушаний учтены выступления участников публичных слушаний.

На основании представленной информации и полученных разъяснений, участниками публичных слушаний принято решение:

1. Предоставить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в отношении уменьшения нормативных отступов от правой межевой границы  с 3,0 метров до 1,0 метра, на   земельном участке с кадастровым номером 56:21:1301001:2393, общей площадью 1196 кв.м., расположенном по адресу: Российская Федерация, Оренбургская область, Оренбургский район, п. Ленина, ул. Спортивная, участок №8.
